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Конститутивна седница Скупштине града Београда поново ће бити одложена.

  

Данашњу седницу заказао је председник Привременог органа града Александар Шапић,
који је и функционер владајуће СНС. Шапић је уочи почетка седнице саопштио да ће она
бити одложена за 3. март.

  

  

У Скупштини града је од одборника владајуће већине једино најстарији од њих – Тома
Фила који ће, према речима Шапића, одложити седницу за недељу, када је последњи
рок за њено одржавање.
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Транспаренти и у сали

  

Репортерка Н1 преноси атмосферу из сале у којој седи од одборника власти само Тома
Фила, који би одборнике требало да обавести да ће седница бити одложена за трећи
март.

  

Одборници "Србије против насиља" држе транспаренте у сали, међу којима и онај "Џаба
сте кречили".

  

 Они из скупштине сале желе да покажу да су избори у Београду покрадени.

  

 На вратима скупштинске сале су посланици Мариника Тепић и Срђан Миливојевић који
су успели да уђу у салу и дају подршку одборницима.

  

Шапић: Одлаже се седница

  

Господин Тома Фила ће скупштину одложити за још два дана, до трећег марта, каже
Александар Шапић.

  

„Фила ће одложити Скупштину за два дана, до 3. марта, када је последњи рок за
конституисање и наши одборници се неће појавити у сали, како би имао он имао основ за
одлагање“, рекао је Шапић.

  

Додао је да су се 19. фебруара, када је одложена прва заказана Скупштина, одлучили
да подигну лествицу легитимитета и да покушају да разговарају са Несторовићем, за
кога су, како је навео, његови одборници рекли да је једини легитиман. Према његовим
речима покрет се у међувремену распао и ствари су се промениле. 
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Тома Фила заузео је место председавајућег

  

Испред градског парламента налази се доста припадника полиције у у цивилу. 
Најстарији одборник, из редова Социјалистичке партије Србије, Тома Фила већ се
налази у скупштинској сали и заузео је место председавајућег, јавља репортерка Н1.

  

Одборници опозиције испред Скупштине са транспарентима: "Покрали сте изборе"

  

Одборници опозиционих странака у Скупштини града Београда појавили су се уочи
конститутивне седнице са паролама које се односе на нерегуларност избора.

  

Они испред градске скупштине у рукама држе спремне транспаренте са натписима "Сви
сте ви фантоми", "Покрали сте изборе", "Београд вас неће".
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  Конститутивна седница Скупштине града Београда, која је 19. фебруара одложена
због недостатка кворума, заказана је за данас, али је и даље неизвесно како ће се
одвијати и да ли ће бити постигнут договор о формирању градске власти или ће се
прибећи новим изборима.   

Председник Привременог органа Града Београда Александар Шапић заказао је за 10
часова конститутивну седницу Скупштине града Београда.

  

Шапић је најавио да ће се обратити уочи седнице и дати све информације, а да ће
одлука о формирању власти у Београду или одржавању избора бити донета до 3. марта
када истиче законски рок.

  

На дневном реду је избор верификационог одбора за потврђивање мандата и
потврђивање мандата одборника Скупштине града Београда, као и  избор председника
и заменика председника Скупштине Београда, саопштио је Секретаријат за
информисање.
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Поред тога, на дневном реду је и постављење секретара и заменика секретара, као и
Предлог решења о избору чланова административно-мандатне комисије Скупштине
града.

  

Конститутивном седницом, до избора председника Скупштине, у складу са Пословником
председава најстарији присутни кандидат за одборника којем је додељен мандат.

  

Ко је освојио одборничке мандате

  

На изборима одборнике одржаним 17. децембра, листа "Александар Вучић - Београд не
сме да стане" добила је 49 мандата, листа "Србија против насиља - Добрица
Веселиновић - проф. др Владимир Обрадовић" 43, а изборна листа "Др Милош
Јовановић - Нада за Београд" седам мандата.

  

Изборна листа "Ми - Глас из народа, Александар Јерковић” има шест одборничких
места, док је листа "Ивица Дачић – премијер Србије, Тома Фила - градоначелник
Београда" освојила пет мандата.

  

Законска процедура

  

Према Закону о локалној самоуправи Скупштина треба да се конституише у року од два
месеца од објављивања резултата избора, што истиче 3, марта, а  у противном се
расписују нови избори.

  

Председник Народне скупштине је дужан да распише нове изборе у року од месец дана,
а избори морају да се одрже у року од 45 до 60 дана од дана расписивања избора.

  

Председник Скупштине града се бира из реда одборника на предлог најмање трећине
одборника, а да би се изабрао неопходно је да за њега гласа већина од укупног броја
одборника, тајним гласањем.       
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После избора председника Скупштине града и секретара постоји рок од месец дана да
се изабере градоначелник Београда.

  

Уколико се то не деси Скупштина се распушта, а председник Скупштине Србије у року од
два месеца треба да распише изборе, а од дана расписивања до дана одржавања треба
да прође од 45 до 60 дана.

  

(РТС)
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